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CONSIGLIO COMUNALE DEL 30.03.2012 

Interventi dei Sigg. consiglieri 

 

Verifica ai sensi dell’art. 172, comma 1° lettera C) del D. Legs. 

267/2000 – Verifica quantità e qualità di aree e fabbricati da destinare 

alla residenza e alle attività produttive e terziarie da cedere in 

proprietà o in diritto di superficie. Determinazione prezzi delle aree 

per l’anno 2012. 

 

 

Presidente 

Passiamo al quarto punto dell’ordine del giorno che è la Verifica ai sensi 

dell’art.172 comma 1° lettera c) del decreto legislativo 267/2000. Verifica 

quantità e qualità di aree e fabbricati da destinare alla residenza di attività 

produttive e terziarie da cedere in proprietà o in diritto di superficie. 

Determinazione prezzi per l’anno 2012. 

Ha chiesto la parola l’assessore Colapinto, ne ha facoltà, prego. 

 

Assessore Colapinto 

Questa delibera riguarda l’inizio della procedura per poi procedere nella 

cessione in proprietà di un’area di nostra proprietà; si tratta dell’area in via 

Gandhi di metri cubi 7.000 e l’importo complessivo che si immagina di poter 

instaurare – è un inizio di trattativa - è di 1.000.000. 

 

Presidente 

Ringrazio l’assessore Colapinto. Anche qui chiedo se ci sono delle 

dichiarazioni… Ha chiesto la parola il consigliere Mango, ne ha facoltà. 

 

Consigliere Mango 

A questo punto solo una dichiarazione di voto del Partito Democratico: 

contrario. 
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Presidente 

Ringrazio il consigliere Mango. Proseguiamo con le dichiarazioni di voto… ha 

chiesto la parola il consigliere Beretta, ne ha facoltà. 

 

Consigliere Beretta 

Grazie. Dichiarazione di voto per il PDL favorevole. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Beretta. Possiamo proseguire con le dichiarazioni di 

voto... Ha chiesto la parola il consigliere Gallino, ne ha facoltà, prego. 

 

Consigliere Gallino 

Grazie presidente. Soltanto per annunciare il voto favorevole della Lega Nord 

Piemont. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Gallino. Ci sono ancora delle dichiarazioni di voto che 

qualcuno deve fare? Direi di no, a questo punto cedo la parola al dott. Mirabile 

per la votazione, prego. 

 

Segretario 

Beretta, Baravalle, Ferrara, Gallino, Gambetta, Gobbi, Guglielmo, Labella, 

Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, Mastroianni, Mensa, 

Mussetto, Raso, Rio, Salerno, Serra, Vassalotti. 

 

Presidente 

Presenti 19, astenuti 1, votanti 18, voti favorevoli 13, voti contrari 5. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità 

Favorevoli … 

Contrari … consiglieri Gobbi, Mango, Mensa, Salerno e Manzone 

Astenuti … consigliere Labella 

La delibera è approvata. 


